
 
Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte Campus-

Universität mit rund 20.000 Studierenden. In interdisziplinären Teams gestalten wir zu-

kunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie den aktiven Wissenstransfer in die 

Gesellschaft. Als wichtiger Forschungs- und Kooperationspartner prägt die Universität 

auch regionale Entwicklungsstrategien. Unseren über 2.300 Beschäftigten in Forschung, 

Lehre, Technik und Verwaltung bieten wir ein lebendiges, familienfreundliches und chan-

cengerechtes Arbeitsumfeld mit kurzen Entscheidungswegen und vielfältigen Möglich-

keiten. 

Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 

An der Professur für Betriebswirtschaftslehre, insbesondere Unternehmensbesteuerung, 

Prof. Dr. Jens Müller, sind zum Wintersemester 2021/2022 Stellen als  

Studentische Hilfskraft oder Wissenschaftliche Hilfskraft mit 

Bachelorabschluss (w/m/d)  
 

zu besetzen. Es handelt sich um befristete Tätigkeiten im Umfang von 8.5 – 9.5 Stunden pro 

Woche.  

 

Aufgabengebiet  

Ihr Aufgabengebiet umfasst die Unterstützung in Lehre und Forschung, wie beispielsweise das 

Erstellen und Überarbeiten von Veranstaltungsmaterialien sowie die Recherche, Beschaffung 

und Auswertung von deutsch- und englischsprachiger Fachliteratur. Wir entwickeln unsere 

Lehre in den Bereichen „Digitalisierung und Steuern“, „Praxisnetzwerk für Studierende“ und 

„Forschungstransfer“ weiter. Diese Prozesse werden durch Sie unterstützt und begleitet. Einen 

Einblick in die Lehr- und Forschungstätigkeiten unseres Teams erhalten Sie unter  

www.upb.de/taxaccounting.  

 

Einstellungsvoraussetzungen  

Neben sicherer Anwendung von Microsoft Office erwarten wir, dass Sie bereits Kenntnisse im 

Umgang mit den Datenbanken (auch Literaturdatenbanken) der Universitätsbibliothek haben. 

Kreativität, Neugier und Ihre Affinität zu digitalisierten Prozessen runden Ihr Profil ab. Eine qua-

litativ hochwertige und gewissenhafte Arbeitsweise sehen wir als selbstverständlich an. Sie 

müssen die Assessmentphase abgeschlossen haben und sollten über Kenntnisse im Bereich 

Steuerlehre und/oder Rechnungswesen, vorzugsweise in unseren Veranstaltungen erworben, 

verfügen. 

 

Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gemäß LGG bei gleicher 

Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der 

Person eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. Ebenso ist die Bewerbung 

geeigneter Schwerbehinderter und Gleichgestellter im Sinne des Sozialgesetzbuches 

Neuntes Buch (SGB IX) erwünscht. 

 

Wenn Sie sich als Studentische Hilfskraft oder Wissenschaftliche Hilfskraft mit Bachelorab-

schluss engagiert in unser Team einbringen möchten, dann schicken Sie Ihre Bewerbung per 

Email bis zum 21. Juli 2021 an  
 

Frau Sarah Rombold 

taxation@wiwi.uni-paderborn.de  

 

Prof. Dr. Jens Müller 

Fakultät für Wirtschaftswissenschaften 

Universität Paderborn 

Warburger Str. 100 

33098 Paderborn 
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